

Витяг з протоколу № 2

засідання шкільного методичного об'єднання вчителів іноземної мови спеціалізованої школи I - III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови № 92 імені Івана Франка міста Києва

від 04.11.2019 р.

Присутні : вчителі англійської та німецької мов

Слухали : вчителя англійської мови Соломаху Ельвіру Віталіївну, яка ознайомила присутніх зі змістом своєї методичної розробки на тему «Учням 6-7 класів: Вживання часових форм Past Simple та Present Perfect для вираження дій, які відбулися в минулому», що була апробована у спеціалізованій школі I - III ступенів з поглибленим вивченням англійської мови № 112 імені Тараса Шевченка міста Києва.

Виступили :

1. Поворозник Христина Василівна, вчитель англійської мови, яка зазначила, що протягом 2018-2019 н.р. на своїх уроках провадила апробацію методичної розробки Соломахи Е.В. на тему «Учням 6-7 класів: Вживання часових форм Past Simple та Present Perfect для вираження дій, які відбулися в минулому».

Поворозник Х.В. зазначила, що методична розробка поєднує необхідний для ефективної роботи теоретичний матеріал і практичні вправи.

Вона констатувала, що в процесі навчання учні набувають необхідні навички для розпізнавання і вживання граматичних структур Past Simple та Present Perfect.

2. Балан Тетяна Василівна, вчитель англійської мови, відмітила, що вправи на засвоєння граматичних структур Past Simple та Present Perfect в методичній розробці Соломахи Е.В. дають можливість учням зрозуміти різницю у використанні вказаного граматичного матеріалу, що вкрай необхідно для подальшого ефективного навчання англійської мови.

Ухвалили :

1. Вважати, що методична розробка Соломахи Е.В. на тему « Учням 6-7 класів: Вживання часових форм Past Simple та Present Perfect для вираження дій, які відбулися в минулому », змістовна та дає високий результат у навчанні та розвитку учнів.

2. Дану розробку можна рекомендувати до впровадження вчителям англійської мови, а також рекомендувати до друку.

Заступник директора з НВР



Поворозник Х.В.

Секретар

Бабире О.В.